



КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА

Полтавського району Полтавської області

*вул Касяна, 29, м. Кобеляки, Полтавського району Полтавської області, 39200, тел./факс: (05343) 3-12-05
e-mail:21051562@mail.gov.ua Код ЄДРПОУ 21051562*

РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

29.09.2022 р.

№ 2

Про затвердження висновку про визначення місця проживання дитини

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» частинами 4, 5 статті 19 Сімейного кодексу України, постановою судової палати у цивільних справах Верховного Суду України від 14.12.2016 року, пунктом 72 «Порядку провадження діяльності органами опіки та піклування пов'язаної із захистом прав дитини», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року №866, виконавчий комітет Кобеляцької міської ради **вирішив:**

1. Затвердити висновок про визначення місця проживання малолітньої дитини Пищити Олександра Сергійовича, 08.11.2015 року народження, з матір'ю Пищитою Оленою Миколаївною, 21.08.1986 року народження, (додається);

2. Доручити головному спеціалісту служби у справах дітей виконавчого комітету Кобеляцької міської ради Г. Даценко виступати представником органу опіки та піклування у засіданнях суду по даній справі;

3. Контроль на виконання даного рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконкому, заступника голови комісії з питань захисту прав захисту дітей при Виконавчому комітеті Кобеляцької міської ради Постольник О. Ю.

Заступник міського голови

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету



М. БРЕЙКО

О.ПОСТОЛЬНИК



КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
Полтавського району Полтавської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КОБЕЛЯЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
вул. Касьяна, 29, м. Кобеляки, Полтавського району Полтавської області, 39200,
тел./факс: (05343) 3-12-05
e-mail: 21051562@mail.gov.ua Код ЄДРПОУ 04057304

22.09.2022

ВИСНОВОК

про визначення місця проживання дитини – Пищити Олександра
Сергійовича, 08.11.2015 року народження


Органом опіки та піклування Кобеляцької міської ради на виконання ухвали Кобеляцького районного суду Полтавської області від 05.09.2022 року у справі 532/1379/22 за позовом Пищити Олени Миколаївни до Пищити Сергія Миколайовича про визначення місця проживання дитини та стягнення амілентів відносно її малолітнього сина Пищити Олександра Сергійовича, 08.11.2015 року народження розглянуто та вивчено документи, представлені громадянами Пищитою О.М. та Пищитою С.М.

Встановлено, що громадяни Пищита О.М. та Пищита С.М. перебували у зареєстрованому шлюбі з 06 червня 2015 року. Під час спільного подружнього життя в батьків народився син Пищита Олександр Сергійович, 08.11.2015 р.н.

Через сварки та непорозуміння Пищита О.М. та Пищита С.М. припинили спільне проживання.

У серпні 2022 року Пищита Сергій Миколайович подав позов до Кобеляцького районного суду Полтавської області про розірвання шлюбу з Пищитою О.М., підтверджується ухвалою Кобеляцького районного суду Полтавської області від 23.08.2022 року у справі 532/1278/22.

Згідно з оригіналом
Веруючий справам (секретар)
виконавчого комітету

 О. ПОСТОПЬНИК

Позивач Пищита Олена Миколаївна, 1986 року народження, офіційно працює медичною сестрою, має постійний дохід у вигляді щомісячної заробітної плати.

Малолітній син Олександр перебуває повністю на утриманні матері Пищити О.М..

Згідно акта обстеження житлово-побутових умов складеного комісією у складі Царичанською С.М., начальника служби у справі дітей виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, Білаш О.А., завідувача сектору соціального забезпечення виконавчого комітету Кобеляцької міської ради та Даценко Г.В., головним спеціалістом служби у справах дітей виконавчого комітету Кобеляцької міської ради від 25.08.2022 р., Пищита Олена Миколаївна, 21.08.1986 року народження, зареєстрована та фактично проживає у квартирі разом із сином Пищитою Олександром Сергійовичем, 08.11.2015 року народження, та сином від першого шлюбу Дроздом Дмитром Юрійовичем, 01.10.2008 року народження. Житло складається з 3 кімнат, кухні, ванної кімнати, коридору. У квартирі зроблено сучасний ремонт, кімнати умебльовані сучасними меблями, в наявності побутова техніка, одяг та речі у задовільному стані.

Для виховання, розвитку та проживання малолітнього сина Олександра створені всі необхідні умови. Одяг дитини у задовільному стані відповідно віку та сезону, окрема кімната, облаштоване місце для навчання та ігор, наявні іграшки та спортивний інвентар.

Відповідач Пищита Сергій Миколайович, 27.01.1993 року народження, зареєстрований за місцем проживання по вул. Переможна, 23 (гуртожиток) в м. Харків, але фактично проживає у будинку своїх батьків по вул. Раїси Кириченко, 3 в м. Кобеляки Полтавського району Полтавської області. Умови проживання відповідача не вдалося отримати, тому що комісії було двічі відмовлено в обстеженні умов проживання власниками будинку.

Пищита С.М. не надав інформації чи він офіційно працевлаштований.

Батько малолітнього сина Олександра ухиляється від належного його утримання та не надає ніякої матеріальної допомоги.

*Згідно з оригіналом
Крутої справи (секретар)
виконавчого комітету*



О. Постолюк

Відповідно до ст. 141 СК України про те, що мати та батько мають рівні права та обов'язки щодо дитини.

Ст. 9 Конвенції ООН «Про права дитини» передбачає випадки, в яких дитина може бути розлучена батьками чи з одним із батьків, до таких ситуацій відноситься розірвання шлюбу між батьками та проживання окремо.

Визначаючи місце проживання дитини, надавши належну оцінку усім обставинам справи, а саме, що матір'ю створено належні умови для виховання та розвитку дитини, виходячи із найкращих її інтересів, наголошуючи, що батьки відіграють важливу роль у житті та розвитку дитини, мають права та обов'язки піклуватися про її здоров'я, стан розвитку, незалежно від того, з ким дитина буде проживати. Враховуючи, що батьки не можуть самотійно вирішити спір щодо визначення місця проживання дитини та забезпечити доброзичливе спілкування один з одним, орган опіки та піклування Кобеляцької міської ради вважає, що, причин, через які б мама не могла займатися вихованням своєї дитини не виявлено та дитині в такому віці більше потрібна материнська турбота, ласка та догляд, які більш оптимально може надати саме матір, рекомендує визначити місце проживання малолітньої дитини у цій справі з матір'ю та вбачає, що зазначене буде відповідати найкращим інтересам дитини, сприятиме її повноцінному вихованню та розвитку.

У разі зміни обставин у відносинах сторін спору, в першу чергу, відносин між батьками, а також встановлення можливості їхнього спільного спілкування та проведення часу з дитиною, визначене у цій справі місце проживання дитини може бути змінено як за згодою батьків, так і в судовому порядку.

Заступник міського голови

*до з оригіналом
циєї справи (секретар)
нашого комітету*



М.БРЕЙКО

О. ПОСОЛОНЬНИК